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Dosada je pokušavano spravljanje a- 
simetričnog dihloretana na taj način, što 
se vinil hlorid i hlorovodonik provodili u 
gasovitom stanju prvenstveno na višoj 
temperaturi preko metalnih hlorida kao 
Zn CD, Fe Cls, Bi CD. Navodi se da je iz­
mena pri tom vrlo mala, svega nekoliko 
procenata. I izdržljivost katalizatora bila 
je mala.

Nađeno je da adicija hlorovodonika 
na vinil hlorid ide lako i sa dobrim prino­
som kada se jedan rastvor ili suspenzija 
alurninium hlorida u 1, 1 — đihloritanu 
tretira sa vinil hloridom i gasovitom hlo- 
rovodoničnom kiselinom ispod 35" prven­
stveno u blizini 0°.

Primer.

100 delova 1.1 dihloretana pomeša ju 
se uz hlađenje sa 1.5 delova alurninium 
hlorida i 20 delova vinil hlorida. Na 0" u- 
vođena je gasovita hlorovodonična kise­
lina uz dobro mešanje. Pošto je apsorp­
cija završena ponovo je dodat vinil hlo­
rid i uvođena gasovita hlorovodonična 
kiselina i ovo je više puta ponavljano. 
Mućkanjem sa vodom odstranjen je alu- 
minium hlorid a eventualno još prisutni

vinil hlorid odvojen je frakcionisanjem. 
Prinos na 1.1 — dihloretan je blizu teo- 
i iski.

Pri ovom nije potrebno upotrebiti 
čist vinil hlorid, korisno je spravljanje 1.1 
dihloretana spojiti sa poznatim spravlja­
njem vinil hlorida iz acetilena i hlorovo­
donika u prisustvu hlorida žive kao kata­
lizatora. Smeša vinil hlorida sa viškom 
gasovite hlorovodonične kiseline, koja 
postaje pri ovoj reakciji uvodi se u ener­
gično mešani hlađeni dihloretan, koji sa­
drži alurninium hlorida ili ova smeša može 
da se i uvodi odozdo u jedan apsarpci- 
oni stub u kome teče u suprotnom pravcu 
rastvor alurninium hlorida u dihloretan, 
pri čemu treba hladiti.

Patentni zahtev:

1. Postupak za spravljanje 1,1 — di­
hloretana iz vinil hlorida i gasovite hlo­
rovodonične kiseline, naznačen time, 
što se rastvor ili suspenzija alurninium 
hlorida u 1,1 — dihloretanu tretira sa vi­
nil hloridom i gasovitom hlorovodonič- 
nom kiselinom na temperaturama ispod 
35°, prvenstveno u blizini 0".

Din. 5.—
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